

**Відгук зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-наукову програму «Радіобіологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія»,
галузі знань 09 «Біологія»,
Інституту ядерних досліджень НАН України**

Науково-дослідні підрозділи Державної установи “Національний науковий центр радіаційної медицини Національної академії медичних наук України” (далі ННЦРМ) з 2012 року співпрацюють з відділом радіобіології та радіоекології Інституту ядерних досліджень НАН України. Метою співпраці є цитогенетична індикація потенційного переопромінення осіб груп постійного і підрядного персоналу, який виконував роботи в локальній зоні ЧАЕС у надзвичайно складних радіаційно-гігієнічних умовах. Цитогенетичне обстеження є складовою спеціальної програми медико-біофізичного контролю персоналу та постраждалих внаслідок впливу іонізуючого опромінення.

Співробітники лабораторії радіаційної цитогенетики відділу радіобіології та радіоекології ІЯД мають дуже великий досвід проведення цитогенетичного обстеження персоналу об’єктів атомної промисловості методом аналізу хромосомних аберацій – специфічних маркерів радіаційного опромінення в лімфоцитах периферичної крові. У виконанні цих робіт брали безпосередню участь і аспіранти. Рівень кваліфікації співробітників та матеріально-технічна база відділу забезпечує проведення досліджень з цитогенетичної дозиметрії у відповідності з міжнародними стандартами.

Результати досліджень неодноразово доповідались на наукових конференціях ІЯД, ННЦРМ, вітчизняному та міжнародному рівні (Японія та інш.), в т.ч. засіданні МАГАТЕ, а також відображені у ряді спільних наукових публікацій, співавторами яких є і аспіранти відділу.

Вважаю, що рівень підготовки науковців в аспірантурі ІЯД НАН України відбувається на високому професійному рівні. Подальша підготовка докторів філософії за спеціальністю 09 «Біологія» зі спеціалізацією «Радіобіологія» в ІЯД є доцільною та необхідною для держави Україна.

Перший заступник генерального директора ННЦРМ з наукової роботи, керівник відділу медичної експертизи та лікування наслідків впливу іонізуючого опромінення, член-кореспондент НАМН України, д-р мед. наук, професор, Заслужений лікар України, Лауреат Державної премії України та премії Кабінету Міністрів України



Віктор СУШКО